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OEMA 1. Eow (X, p) petpixoc yweoc (U.x.)-
(o) Na deiete otL undpyer petpixt d, 1wodlvaun ye ty p, Kote (X, d) va elvon pporyuévos W.y.
(B) Eotww 0 # A C X. Na oploete tnv andotoon dist(x, A) evoc onueiov z € X ond to A xou va
ehéyZete av Loy YOUV OL LOOTNTEC:

dist(z, A) = dist(x, 4), dist(z, A) = dist(z, A?), xau dist(x, A) = dist(z, 0A).

OEMA 2. (o) 'Eoto (z,), (yn) Poowxéc oxoloudieg otov w.y. (X, d). Na deiete 6t1 1 oxoloudio
(d(xn,yn)) € R eivor Baotxn.

(B) Eow f:(X,p) = (Y,0) ouveyric xau D € X muxvo. Av f|p elvar opotduoppo cuveyig, va
ocléete 0Tl 1) f elvon opoLouoppa GUVEYTC.

OEMA 3. (o) 'Eotww (X,d) p.y. xaw D C X muxvd, pe v diotnta: xdde Paowxr| oxoloudio tov D
ouyxhiver oe anueio Tou X. No dellete 6Tt 0 p.y. (X, d) elvor mAenge.
(B) 'Eoto (Gp) axoroudia avorytdv xow Tuxvey utoocuvoiwy tou R. No deilete 11 10 olvolo

G={)Gn
neN
elvon unepapLiunoo.
OEMA 4. (o) Eoto (X,d) p.y. xu A C X. Nu deifete 61t av A ebvor ohxd gporyuévo, téte xon A
elvon ohxd pparyUEvo.

(B) Eow (X, d) ovunoyie, f: X — X ocuveync xou (z,) € X ye d(xn, f(xn)) = 0. No deléete
ot f €yel otadepd oruelo.

OEMA 5. (a) 'Eotw fn,gn @ [0,1] — [0, 1] ouveyeic, yio xdde n € N, f, S v gn —5 g Na
BelZete 6Tl fn 0 gn — f o g.
(B) 'Eotw a > 1/2. Na deiete ot 1 oelpd
[e.e]
Y wirre
— ke(1 + kx?)
cuyxhivel ogolopoppa oo R.
I'edpete 4 and ta 5 Yépata.
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